ANropMTM NONYYaeT Ha BXOA HaTypanbHoe Yyucno N U CTPOMT No HEMY HOBOE YUCNO
R cnepyowum o6pasom:

1. CTPOMTCA ABOMYHaA 3anuch Yucna V.

2. CknagpiBaoTca BCe UWdpbl NONYYEeHHOW ABOMYHOW 3anucH. B KoHey 3anucw
(cnpaBa) 4ONUCBIBAGTCA OCTATOK OT feNeHus CYMMbl Ha 2.

3. MpeablAYWHA NYHKT NOBTOPAGTCA ANA 3anUcK ¢ fobasneHHon undpon.

4. Pe3ynorat nepesoauTCA B AECATHYHYIO CUCTEMY.

Mpumep. Naro yucno N = 13. AnropuTm paboTaeT cnegyrowum o6pasom:

1. ABonyHana sanucb yucna N: 1101.

2. Cymma umdp ABOMYHOW 3anMcK 3, OCTATOK OT AeneHWA Ha 2 paseH 1, HoBas
3anucek 11011,

3. Cymma uudp nonyyeHHOW 3anucu 4, ocTaTokK OT AeneHua Ha 2 paeeH 0, HoBasa
sanucb 110110,

4. Pesynbrar paboTtbl anropurma 2 = 54,

MNpu KakoMm HaumeHbliem yucne /N B pesynvrate paGoTbl anropuTMa NONYYMTCH
R > 1547 B oTBeTe 3anUWKUTE 3TO YUCNO B ACCATHYHOMN CUCTEME CYHCNEHUA.

Uucno 39

while j<len(b):
summ+=int (b[J])
j+=1

summ=summs 2

b=b+str (summ)

summ=0

7=0

while 7

<len(b) :

summ+=int (b[]])
j+=1
summ=summs 2
b=b+str (summ)
R=0
7J=0 k=len(b)-1
print (b)
while k>=0:
R+=int (b[k])* (2**7)
print ("R=",R)
k-=1
j+=1
if R>154:
print (1)
break

it+=1



